THE CORPORATION OF THE CITY OF NORTH BAY

BY-LAW NO. 128-82

BEING A BY-LAW TO AUTHORIZE THE EXECUTION OF AN AGREEMENT BETWEEN THE CORPORATION OF THE CITY OF NORTH BAY AND TELEMEDIA ONTARIO INC. RELATING TO THE PRINTING OF THE C.F.C.H. 600 LOGO ON 500,000 NORTH BAY CITY TRANSIT BUS TRANSFERS

NOW THEREFORE THE COUNCIL OF THE CORPORATION OF THE CITY OF NORTH BAY HEREBY ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. That The Corporation of the City of North Bay enter into an Agreement dated July 1, 1982 with Telemedia Ontario Inc. relating to the printing of the C.F.C.H. Logo on 500,000 North Bay City Transit Bus Transfers.
- That the Mayor and Clerk of The Corporation
 of the City of North Bay are hereby authorized
 to execute that certain Agreement between The
 Corporation of the City of North Bay and
 Telemedia Ontario Inc. dated 1 July, 1982.
 That this by-law comes into force and effect upon
- 3. That this by-law comes into force and effect upon being finally passed.

READ A FIRST TIME IN OPEN COUNCIL THE 28th day of June, 1982. READ A SECOND TIME IN OPEN COUNCIL THE 12th DAY OF JULY 1982. READ A THIRD TIME IN OPEN COUNCIL AND ENACTED AND PASSED THIS 12th DAY OF JULY 1982.

V/ /11----